

## Державна грошова миттєва лотерея «Гороскоп»

Представляємо до Вашої уваги нову серію лотереї, яка присвячена китайському гороскопу. Тепер ще цікавіше, адже за китайським календарем настав Новий рік – рік поросяти. Якщо Ви любите гороскопи та передбачення – ця лотерея саме для Вас! Вартість одного лотерейного квитка - 10 гривень.

### ПРАВИЛА ГРИ:

На кожному лотерейному квитку розташовано 16 ігрових символів у вигляді знаків китайського гороскопу. Якщо на ігровому полі квитка збіглися три однакових символи – Ви виграли. Виграшні комбінації та суми можливих призів за них вказані нижче в Умовах Виграшу.

Припустимо, Ви придбали такий лотерейний квиток. Уважно перевіряємо...

Є три однакові символи – поросятко. Квиток виграшний. Сума виграшу складає 1 000 гривень\*. А для гарного настрою на кожному квитку лотереї Ви знайдете передбачення від нашого «Гороскопу».

### ЯК ОТРИМАТИ ВИГРАШ:

Виграші розміром до 2 000 грн. включно виплачуються у будь-якому пункті розповсюдження лотерей ТОВ «М.С.Л.» (у разі наявності необхідної суми коштів).

Детальну інформацію щодо оформлення виграшів у розмірі 20 000 грн. Ви можете отримати за телефоном гарячої лінії.

### ГАРЯЧА ЛІНІЯ МСЛ: 0 (800) 21 00 65

**Увага! Розповсюдjuвач зобов'язаний надрукувати лотерейний квиток у Вашій присутності!**

Виграші до 100 грн. включно зазначаються на лотерейних квитках за вирахуванням податків та зборів.

\* Сума виграшу до виплати складає 805,00 грн. за вирахуванням податків та зборів.

Державна грошова миттєва лотерея «Гороскоп»

проводиться з 01.03.2017 року до 01.07.2026 року. Місце проведення лотереї – Україна (крім тимчасово окупованої території). Детальну інформацію про умови, строки та місце проведення лотереї, а також про порядок виплати виграшів можна дізнатися на сайті [www.msl.ua](http://www.msl.ua) та за телефоном гарячої лінії: 0 (800) 21 00 65 (дзвінки по Україні безкоштовні). Виграші у державну лотерею оподатковуються відповідно до чинного законодавства України. Згідно із законодавством України гравцями в лотереї можуть бути тільки повнолітні особи.

МСЛ – ЗА ВІДПОВІДАЛЬНУ ГРУ! ГРАЙ З РОЗУМОМ!

